

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . . .

23 ИЮЛ 42

Москва

Газета № . . . . .

## ПЕРВАЯ УЗБЕКСКАЯ СИМФОНΙΑ

Узбекское искусство обогатилось новым замечательным произведением. Народный артист Узбекской ССР композитор-орденоносец Мухтар Ашрафи закончил на днях первую узбекскую симфонию.

Симфония М. Ашрафи посвящена XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и героям отечественной войны. Она состоит из трех частей. Первая часть — эпически-былинного характера. Она звучит торжественно и мощно, говорит о величии и торжестве ленинско-сталинской национальной политики. Заканчивается эта часть маршем, выражающим уверенность в победе. Во второй части композитором разработана лирическая тема. Здесь искусно использованы узбекские народные мелодии и узбекский фольклор. Финал симфонии выдержан в бодрых, ярких тонах, выражающих героизм наших дней.

Симфония Ашрафи — талантливое произведение. Классическая форма ее придает ей большую ясность и свежесть. Она глубоко патриотична. В дни XXV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции героическая симфония Ашрафи будет исполнена объединенным оркестром Узбекской госфилармонии и Узбекского театра оперы и балета.